

г. МОСКВА
10 СЕН 1964

ГАСТРОЛИ

**«ДОНЬЯ
ЖУАНИТА»
И ДРУГИЕ**

Хабаровский государственный театр музыкальной комедии начал свои гастрольные спектакли в помещении Зеркального театра сада «Эрмитаж». В афише — оперетта «Донья Жуанита» блистательного австрийского классика Франца Зуппе, «Прекрасная Елена» Жака Оффенбаха, мюзикл «Человек из Ламанчи» Митча Ли. Советскую оперетту представляют музыкальные комедии «Бабий бунт» Е. Птичкина, написанная В. Васильевым и М. Пляцковским по мотивам «Донских рассказов» Михаила Шолохова, и «Звездный час» — о молодых строителях БАМа — ее авторы В. Шульжик и В. Гроховский.

Если говорить о сегодняшнем составе труппы, то он по существу молодежный. По итогам Всесоюзного смотра работы театров с творческой молодежью коллективу присужден диплом III степени. И в этом большая заслуга главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР Е. Туговикова, главного балетмейстера театра, заслуженной артистки РСФСР Г. Рябининой, народной артистки РСФСР З. Гримм-Кислицыной.

Большую помощь нашему театру в работе с молодыми актерами оказывает коллектив Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Н. ТИХИЙ-ТИЩЕНКО.